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OFERTA de furnizare a energiei electrice pentru Serviciul Universal pentru clienții casnici 

     

 

1.  Tarife și prețuri furnizare energie electrică 

(1) Prețul aplicat clienților beneficiari de serviciu universal se stabilește de către fiecare furnizor de ultimă instanță, 
pe criterii concurențiale, având în vedere ca acesta să fie rezonabil, competitiv, ușor comparabil, transparent și 
nediscriminatoriu.  
(2) Prețul final aplicat clienților casnici beneficiari de serviciu universal include tarifele reglementate pentru serviciul 
de transport-componenta de extragere a energiei electrice din rețea, serviciul de sistem și serviciul de distribuție. 
 
Prețurile stabilite pe criterii concurențiale pentru perioada 01.07.2022 – 31.12.2022 sunt: 
 

TVA se aplica pentru fiecare componenta din factura, inclusiv pentru valoarea abonamentului 
 
IMPORTANT: Condițiile economice din prezenta ofertă sunt în concordanță cu actualul context al pieței de energie.  
Clienții Enel Energie vor beneficia, în perioada 1 aprilie 2022 – 31 martie 2023, de prețul final facturat prevăzut de  
O.U.G. 27/2022, fiind derogatoriu de la condițiile economice din ofertă.  
 
(*) Preţul energiei electrice include componenta de achiziție, care rămâne fixă timp de 12 luni și tariful de  
transport-componenta de introducere a energiei electrice în reţea-TG, care poate fi modificată pe parcursul derulării 
contractului ca urmare a modificării legislației aplicabile. 
 
Tarifele reglementate (lit. b din tabelul ofertă)  sunt stabilite de Autoritatea Naţională de Reglementare în domeniul 
Energiei (ANRE) în funcţie de nivelul de tensiune în punctul de delimitare şi zona de distribuţie. Acestea, precum  si 
celelalte componente facturate - accize, TVA, contribuţia pentru cogenerarea de înaltă eficienţă şi valoarea certifica 
telor verzi (lit. e din tabelul ofertă), pot fi modificate pe parcursul derulării contractului ca urmare a modificării  
legislaţiei aplicabile. Această prevedere se aplică şi pe perioada de valabilitate a ofertei, respectiv până la intrarea  
în vigoare a contractului. Alte componente pot fi adăugate prin modificarea legislației aplicabile și toate aceste  
modificări vor fi notificate prin intermediul primei facturi emise după intrarea în vigoare a modificărilor menționate, 
modificarea lor neimplicând semnarea unui act adițional. 
 
2.  Termene și modalități de plată 
Clientul va achita factura de energie electrică în termenele de scadență, prevăzute de reglementările legale în 
vigoare. Data scadentă a facturii este de 15 zile de la data emiterii facturii pentru clienții finali casnici. 
Neachitarea facturii în termen de 30 de zile de la data scadenței atrage dobânzi penalizatoare, egale cu nivelul 
dobânzii datorate pentru neplata la termen a obligațiilor bugetare, conform mențiunilor din condițiile generale de 
furnizare, precum și a prevederilor actelor normative în vigoare. Penalitățile de întârziere vor fi datorate începând 
cu prima zi după scadența și până la data plății, exclusiv. Valoarea lor nu poate depăși valoarea facturii.  
Modalități de plată facturi: bănci din reţeaua naţională (ghișee, automate de plata, direct debit, internet banking,  
ordin de plata), automate de plată de tip self-pay și terminale de plată amplasate în centre comerciale și magazine  
alimentare, online cu card pe site www.enel.ro; 
 
3.  Termen încheiere contract furnizare energie electrică: în termen de 5 zile de la data acceptării ofertei de  
furnizare și transmiterii documentelor necesare încheierii contractului, în perioada valabilității Avizului Tehnic de  
Racordare. 
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4.  Documente necesare pentru încheierea contractului de furnizare:  
a) acordul solicitantului exprimat în scris, aferent cererii de încheiere a contractului, sau telefonic, conform dispoziţiilor  
legale în vigoare; 
b) copia actului de identitate/certificatului de înregistrare la Oficiul Naţional al Registrului Comerţului al solicitantului;  
c) declaraţia pe propria răspundere a solicitantului: 
(i)privind deţinerea unui drept locativ, cu precizarea calităţii sale (proprietar/coproprietar, unic moştenitor, comoştenitor, 
soţ, chiriaş, beneficiar rentă viageră etc.); 
(ii)privind faptul că nu există litigii locative cu privire la spaţiul pentru care se solicită încheierea contractului, iar în cazul 
în care se dovedeşte contrariul, exprimarea acordului pentru rezilierea contractului, cu posibilitatea  
actualizării declaraţiei, dacă este cazul, atât prin mijloace de comunicare la distanţă, cât şi prin acord tacit. 
 
5.  Intervalul de timp pentru care se poate asigura furnizarea 
Contractul de furnizare se încheie pe perioadă nedeterminată sau determinata pe perioada de valabilitate a Avizului  
Tehnic de Racordare emis pentru locul de consum în cauză ori pe perioada de valabilitate a documentelor de deținere 
a spațiului. 
 
 
Client,                                                                                                                                    Data 
.......................................                                                                                                       ....................................  
(semnatură)  


